

Comunicat de presă

FORUMUL TINERILOR 2022 : EUROPA UNEI NOI GENERAȚII

Institutul Francez din România organizează, în week-end-ul 4-6 februarie 2022, un Forum privind implicarea tinerilor români și francezi în Europa.

În contextul Președinției franceze a Consiliului Uniunii Europene, cea de-a treia ediție a acestei platforme de discuții își propune să evidențieze voluntariatul și implicarea tinerilor români și să identifice inițiativele implementate de aceștia. Dimensiunea europeană constituie linia roșie a acestei ediții, care se derulează în cadrul Anului European al Tineretului 2022.

Trei sesiuni de schimburi de idei, în limbile română și franceză, vor aborda cauze majore de relevanță pentru tinerii români și francezi în 2022: criza climatică și dispariția biodiversității, dar și implicarea tinerilor în conferința privind viitorul Uniunii Europene.

Pe tot parcursul week-end-ului, cinci ateliere de lucru (cu înscriere prealabilă) vor fi animate de tineri profesioniști și vor aborda subiecte precum managementul proiectelor și strângerea de fonduri de către organizațiile societății civile; participarea tinerilor la procesele decizionale naționale și europene; programe și surse de finanțare ale Uniunii Europene pentru tineri; radiouri comunitare studentești și diversitatea lingvistică în Europa.

La finalul Forumului, va fi lansat un apel la propuneri de proiecte în beneficiul organizațiilor societății civile, pentru promovarea inițiativelor ONG-urilor românești, care reprezintă tinerii pe următoarele teme: educație despre democrație și implicare civică; informare, comunicare și formare privind preocupările și politicile europene; dezvoltarea unei conștiințe ecologice (biodiversitate, lupta împotriva schimbărilor climatice); educația cu privire la accesul la informație (lupta împotriva fake-news) și gândirea critică.

Detalii despre înscriere și participare la forum sunt disponibile pe [pagina de FB a Institutului Francez din România](#).

Contact presă

Roxana RÎPEANU
Atașat de presă
T.: +40 0374 126 229
M.: +40 743 126 229